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Nieuw resultaat VUB tijdsbestedingsonderzoek 
70plussers snel weg met videochat  

Tabellen 
 
Eind maart startte de onderzoeksgroep TOR van de Vrije Universiteit Brussel – samen met hbits, 
een VUB spin-off – een tijdsbestedingsstudie (www.dagelijksleven.eu)  om na te gaan hoe het 
dagelijks leven van mensen eruitziet tijdens de corona-maatregelen. Anais Glorieux: “We 
analyseerden hoe telefonisch en virtueel contact een plaats kreeg in ons dagelijks leven. Daarbij 
valt het op dat de 70-plussers de quarantaine vlot overbruggen door contacten per telefoon en 
videochat.” 
 
 
 
 
Tabel 1: tijd gespendeerd aan contact via de telefoon of videogesprekken naar achtergrond  
  Gemiddeld aantal uur/dag  

Professionele status   
Werkend  4:50 

Niet werkend  3:09 
Gezinssamenstelling    

Alleenstaande  4:43 
Samenwonend met partner, zonder 

kinderen 
 4:25 

Alleenstaande ouder  4:20 
Samenwonend met partner en 

kinderen 
 3:57 

Samenwonend met ouders  3:49 
Andere gezinssituatie  4:03 

Leeftijd   
12-30  4:20 
31-50  4:36 
51-70  3:48 

70+  4:18 

Totaal  4:16 
 
  



Figuur 1: Percentage van de werkende bevolking dat telefonisch of virtueel contact heeft met 
collega’s tijdens een weekdag 

 
 
 
 
Tabel 2: Percentage van de telefoon- en videogesprekken gedurende verschillende activiteiten  

 % van communicatie 
met vrienden  

% van communicatie met 
familieleden  

TV-kijken (live, online, streaming…) 15,1 11,7 
Communicatie 15,0 19,2 
Werk en studie 13,3 8,2 
Eten en drinken 13,3 15,5 
Huishoudelijk werk 12,8 15,5 
Hobby's  11,4 8,7 
Slapen en persoonlijke verzorging 3,5 3,3 
Een gesprek hebben  3,3 5,1 
Spel en gaming  2,9 1,6 
Rusten  2,5 1,7 
Wandelen en sport 2,2 2,0 
Zorg voor kinderen en 
volwassenen  

1,5 3,2 

Uitstapjes, culturele en religieuze 
activiteiten 

1,2 1,1 

Winkelen en gebruik van diensten  1,0 1,2 
Onderweg en overige activiteiten  0,9 1,9 

Totaal 100 100 
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Figuur 2: Percentage van de populatie dat telefonisch of virtueel contact heeft met vrienden 
en familieleden over een dag 
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